oBa -
HaTanbs :

MeTpoBHa; IIpome:xxyTouHasi aTTecTalMsl 10 MAaTEMAaTHKe 3a Kypc 4 KJacc

1. O0uue MoOI0KEeHUSA

KM opueHTMpOBaH Ha IMpPOBEPKY YCBOCHMS CHUCTEMBl 3HAHUW, KOTOpas
YCTaHOBJICHA JNEUCTBYIOLIEN IIPOrpaMMON 1o MaTeMaTHuKe JUIs
oOmeoOpa3zoBarenbHO  opranuzauud. B 1memsx obOecrnedeHHss BO3MOKHOCTHU
muddepeHIMpOBaHHON OLEHKH Y4YeOHBIX JIOCTHXKEHMH oOydarommxcs 4 kiacca,
KHM ocymiecTBiasieT TpOBEPKY OCBOCHMSI OCHOBHBIX HA JBYX YPOBHSX CJIOKHOCTH:
0a30BOM U TOBBIIICHHOM. YUeOHBIM MaTepuaj, Ha OCHOBE KOTOPOIO CTpOSITCS
3a/laHus, OTOMpaeTcss MO MPU3HAKY €ro 3HAYUMOCTH i OOy4YaloIIuXci MpH
NOCJIEYIOIEM U3yYeHUH MaTeMaTUKH B 5 Kiacce.

2. CTpykTypa 3ajaHuii JJIs POMeKYTOYHOI aTTecTalun

Bapuant mnocTpoeH Mo eAMHOMY IUIaHy: KOHTpOJbHas paboTra cocTouT 6
3ananuii. B ocHoBe KHWM nexut koHTposbHas pabota (romosas) MO Kypey
«Matematuka» aBtopa B.H. Pyguunkoii. B ux uucne 4 3amanus 6a30BOTO ypOBHS
CIOXHOCTU (TOpsiAKOBbIE HOMepa 1-4) w 2 3ajaHus TOBBIIIEHHOTO YpPOBHS
CJIO)KHOCTH (MTOPSAAKOBBII HOMED 5,6).

B 3apganusax 1-4 (mopsinkoBble HOoMmepa 1-4) ©6a30BOro ypoBHS CIIOXHOCTH
IPOBEPSIETCS YCBOEHUE DJIEMEHTOB cojiepKaHus, npenycmMorpeHHbsix @I'OC: ymenue
BBIYHUCIIATH CYMMY W Pa3HOCTb MHOIO3HAYHBIX 4YHUCEJ, BBIIOJHATH YMHOXKCHUE U
J€JICHUE Ha OJHO3HAYHOE, HAa JBY3HAYHOC W HA TPEX3HAYHOE YMCIIO, HCIIOJIb3Ys
NUCbMEHHbIE AJITOPUTMBbI BBIYUCIIEHUH; pelaTh TEKCTOBbIE apu(METHUECKHE 3a/1a41 B
OJIHO - TPU JEUCTBUSL.

B 3aganusax 5-6 (mopsiakoBble HOMeEpa 5-6) MOBBILIEHHOIO YPOBHS CIIOXKHOCTH
IIPOBEPSETCS YCBOCHUE DJIEMEHTOB cojJep:kaHus, npeaycMoTpeHHblx PI'OC: ymenue
BBIYUCIIATh IEPUMETP U IUIOLIAAb NPSIMOYIOJIBHMKA M 3allMCBIBATH PE3YJIbTAThI

BBI‘IHCHGHHﬁ; YMCHHUC CPABHUBATDH BCIIMYKMHBI, BBIPAKCHHBIC B PA3HBIX CANMHUIIAX.

3. Pacnpenesienne 3aganniit KM 1no ypoBHIO CJI0KHOCTH

MaxkcuMaiibHast OlleHKa
YpoBeHb 1
CJIOKHOCTH KonnuecTBo 3amanuii
3aJIaHUN
bazoBrbli 4 5
IloBBImEeHHBIN

4. TIpoaoJKUTEJbHOCTb MPOMEKYTOYHOI aTTeCTAIIMU M0 MaTeMAaTHKe
OOmiasi TPOMOKATENHLHOCTh BBITIONIHEHHUST paboOThl cocTaBiseT 45 MuHYT.

[TpumepHOE BpeMsi, OTBOJMMOE Ha BBIMOJIHEHUE OTACIbHBIX 3a/IaHUM, COCTABJISCT:
— I KQXA0T0 3aaHus 6a30BOT0 YPOBHS CI0KHOCTH —5-6 MUHYT;
— JIJIs 3aJaHUS TTOBBIIIICHHOTO YPOBHS CI0XHOCTH— 7-10 MUHYT.



5. lomosHuTEIbHBIE MaTePHAJIBI M 000PYA10BaHUE
1. Ilpocroii kapaHaai
2. Jlunenika.

6. CucreMa onleHMBAHNS BHINOJTHEHNSI OTeJIbHBIX 3aJaHNH U Pad0THI B 11€JIOM
Knaccugurxayus owubok u nedouemos, nusaOWUx Ha CHUNCEHUE OYEHKU
[Ipu mnpoBepke NUCBMEHHBIX pabOT IO MaTeMaTUKE CIeayeT pa3andaTh
rpyOble, Herpyoble OIMOKU U HETOUETHI.
K epybvim owubram omnocames:
» BBIUHCIUTEIBHBIC OMIMOKHK B TIPUMEpaAx M 3a0auax,
» OIMOKM Ha HE3HAHHE MOPSIKA BBITIOJHECHUS apu(PMETHUSCKUX JICHCTBHIA,
» HENPaBWIBHBIN X0 pEIICHUS 3a/1auu (TIPOIYCK JeH CTBHUM, HETIPABHIBHBIN BEIOOD
JNEUCTBUMN, JIUIIIHUE JCHUCTBUA);
» HEJOBEJICHUE 0 KOHIIA PEIICHUS 3a]1auM WU IPUMEpa;
» HECOOTBETCTBHC BBITIOJTHCHHBIX HW3MEPEHHH M TEOMETPHUCCKUX ITOCTPOCHHM
3a/ITaHHBIM TIapamMeTpam;
» HEBBIIOJTHEHHOE JI0 KOHIIA 3aJjaHue.
K neepybvim owmubram omnocames:
» OTCYTCTBHE OTBETa K 3aJJaHUIO WJIM OITUOKH B 3aITUCH OTBETA;
» HENpPaBWIBHOE CIHChIBAHUE JaHHBIX (YMceN, 3HAKOB, O0O3HAYCHHH,
BEJIMYHH);
Heoouemamu senaromes:
» HepalMoOHAIBHBIN METO/ PEIICHHUS 3a/1a4H,
» HepalroHAIbHBIE TIPUEMbI BHIYUCICHUH;
» opdorpaduuecKkre ONMOKH.
Ommemxa "5" craButcs 3a 100% npaBUSIbHO BBITTOJTHEHHBIX 3aJJaHUI

Ommemxka "4" craButcs 3a 80- 99% npaBUIbHO BBIMIOJHEHHBIX 3a]aHUN
Ommemxa "3" ctaButcs 3a 50%-79 npaBUIbHO BHIMOJHEHHBIX 3aJaHUN

Ommemxa "2" cTaBUTCS, €CIW NMPABUIBLHO BBIMOJIHEHO MeHee 50% 3ananuii

Kpurepun onieHnBaHus KOHTPOIBHON pabOTHI

Bux paGoTsr OtmMmeTKa

«5» «4» «3» «2»




KombOunupoBanuas
pabota

pabora
BBINIOJIHEHA 0€3
0110501008

-MOMyIIeHsl  1-2
rpyosie omunoKH,
pu 3TOM TpyOoi
OIINOKH HE
JOJKHO OBITH B
3ajaue;

- IOy IIEH bl 1
rpybas ommubKa
u 1—2 nHerpyOsie

OILINOKH, pu
3TOM rpyooi
ounOKu HE

IOJDKHO OBITH B
3ajaye;

- ponymieHsl 1
rpyoas
BBIYMCIUTEIIbHAS
omunobKa B
pelieHny  3ajadu
u 2-3  rpyOble
OLINOKU B JIPYrUX
3aJIaHUAX;

= ponylueHa 1 FPY639[
omubOKa B XOJE
pelieHus 3aaadu
nu 1-2

OLINOKN
3a/jaHuAX;

- JgomymeHsl 3-4

rpyOsbie

ApYrux

rpyoble  OmMOKH

P OTCYTCTBUU
omubOK B XOIE
peIICHUS 3a/1a9H;
- JomymieHsl 3
rpyobIe
pu  OTCYTCTBUH
omunbOK B XOIE
pelIeHusT  3a1adu
u 1-3 HerpyObie

OIIINOKU;

OLINOKH

-JIOITyIlIeHa
rpybas ommubOka B
xo/1e
3ajauyl "

pelieHus
3-5
rpyOble omuOKu B
JIPYTUX 3aJJaHUSIX;
-pu  pelIeHUuU
3a1auu "
IPUMEPOB

JOTyIieHo OoJee
5 rpyObIX

OImHnOO0K;

IHpumeuanue:

» 2 HerpyOble oIMOKY MpUpaBHUBAIOTCA K 1 Tpy0oii omuoke;
> 3a TrpaMMaTHYeCKUC OIIMOKH, JOMYIICHHBIC B pabOTe, OIECHKa II0
MaTeMaTHUKe HE CHIKACTCS;

> 3a

HEPSAILLIUBO

opopMIICHHYIO  paboTy,

Kannnrpa(bnn OILICHKA I10 MaTCMAaTUKEC HC CHMXXACTC:A,
> 3a HepaHHOHaJIBHBIﬁ MCTOA PCIICHHA 3aJa4d W HCpAlHMOHAJIBHBIC
IMIPHUCMBbI BBIYKCJICHUI OLICHKAa HC CHHMXKACTC,

HECOOJII0IEHIE

IIPaBUII




7. O0001IeHHBIH IUIAH BAPHAHTA NMPOMEKYTOYHON aTTeCcTaAllMi M0 MaTeMaTHKe
B 4 Kkiacce.
(Vposnu crnoosrcnocmu 3aoanuii: b - 6azoevuii; I1 - nosviuienHulii;)

3ananue [IpoBepsieMble 3IIEMEHTHI COIEpKaHUS YpoBeHb IIpumepHoe
CII0KHOCTH BpeMsI
3aJaHus BBITIOJIHCHU A
3aIaHusI

1 Bpruuciare cyMMy ¥ pa3HOCTh MHOT'O3HAYHBIX b
YUCeN 5-6

2 BpINOMHATE YMHOXEHUE U JIEJIECHHUE HaA b
OJTHO3HAYHOE, Ha  JIBy3HaYHOE WU 5-6
TPEX3HAYHOE YHUCIIO, WCIIOJIb3YS
MMAUCbMEHHBIEC aJITOPUTMbI BBIYUCIIEHUIN

3 Pemate TekcToBBIC apu(METHUYECKHE 3a/lauyd B b 5-6
OJIHO - TPU JCUCTBUS

4 Pemate TekcToBBIC apudMETHUYECKHE 3a/laud B b 5-6
OIHO - TPU JECUCTBUS

5 BeraucisaTs IepuUMeETp " TUTOIIATH I 7-10
IPSIMOYTOJIbHUKA M 3aluChIBaTh PE3YJIbTaThl
BBIYHCJICHUMN

6 CpaBHUMBATh BEIWYMHBI, BEIPAXKEHHBIE B Pa3HBIX I 7-10
eIMHULIAX
Hmozeo 45




8. /leMOHCTpallMOHHBIN BAPHAHT PadoOTHI

Bapuanr 1
1. 3anuimm yucna cToNOUKOM U BBIIIOJIHU CJI0KEHHE U BHIYMTAHHE.
72 304 + 9658 = 30 745-21 839 =
2. 3anuiM yucia cTOJIOMKOM U BBIITOJIHM YMHOXEHHUE U JIeJICHUE.
3458-6= 6132:14 =
906 - 58 = 59 472 :236 =

3. B mara3zun npusesnu 126 makeToB kapTodens mo 3Kr B KaXIOM U CTOJIBKO ke
KAJIOTPaMMOB MOPKOBH B ceTKax Mo 2 Kr. CKOJIbKO ObLIO CETOK C MOPKOBBIO?
4. Camonér nposeren 2 580 kM 3a 3 4. Beruucian ckopocTs caMoiéra.

5. M3meps nnuHy U IKMPUHY NPSMOYTOJIbHUKA. BbI4Kcin ero nepumMeTp U miomaisb.

6. CpaBHu:
4 M 05¢m ... 481m 1g 40 muH ... 90 Mun
31 020kr ... 3200 kr 3xkM 400M ... 4 km 040Mm
OTBeThI HA 3a1aHUSl J€EMOHCTPALMOHHOI0 BAPUAHTA
Ne 3amanus BAPUAHT 1
72 304 + 9658 = 81962 30 745 — 21 839 = 8906
3458 - 6 =20748 6132 :14 =438
906 - 58 = 52548 59472 : 236 = 252
3. 1) 126 - 3 =378 ( xT) npusesnu KapToders

2) 378 : 2 =189( ¢) ¢ MOpKOBbIO
Otger: 189 ceTok

4, 1)2 580 : 3 =860 ( xkm/u)
OtBet: 860 KM/4 CKOPOCTH CaMOJIETa
5. P=(6+4)- 2=20(cm)

S=6-4=24(cm?)

4 m05¢cm < 48mm 14 40 mua = 100 mun
31 020xkr < 3200 xr 3kMm 400Mm < 4 kM 040m




Hmoeosas konmponvHnas paboma
[0 MaTeMaTHKeE 3a Kypc 4 Kiiacca
@. 1.

Bapmuanr 1

1. 3anumm yucia CTOJIOMKOM U BBEITIOJHHU CJIOKCHHUE M BRIYMTAHHUE.

72 304 + 9658 = 30 745-21 839 =

2. 3anuimm 4yuciaa CTOIOMKOM U BBITTOJHHU YMHOKCHHUC U NCIICHUC.

3458 -6 = 6132:14 =
906 - 58 = 59472 :236 =

3. B marazun npusesnu 126 nmaketoB kapTodess mo 3Kr B KaXJAOM U CTOJIBKO Ke
KHAJIOTPaMMOB MOPKOBH B ceTKax Mo 2 Kr. CKOJIbKO ObUIO CETOK C MOPKOBBIO?

4. Cxopsrii moe3a mpomén 1 080 kM 3al12 4. Beruuciu cCKopocTh moesza.

5. Bmepr MMHY M WUPHUHY NOPAMOYTOJIbHUKA. BpluMciu ero mnepuMmerp
TUIOIIAIb.

6. CpaBHu:

6 M 02¢c™m ... 521Mm 1a 20muH ... 80MuH
21 070kr ... 2700kT 2 &M 300M ... 3 xm 030Mm



Hmoeosas konmponvHnas paboma

[0 MaTeMaTHKeE 3a Kypc 4 Kiiacca
@. 1.

Bapuanr 2

1. 3anumm yucia CTOJIOMKOM U BBEITIOJHHU CJIOKCHHUE M BRIYMTAHUE.

82139+ 7951 = 40 253 — 31 349 =

2. 3anuim 4yuciaa CTOIOUKOM U BBITTOJIHHU YMHOKCHHUC U NCIICHUC.

2613 -8 = 5505:15=
702 - 49 = 42000 : 175 =

3. Nmeerca 168 TpEXIUTPOBBIX OAHOK C TOMATHBIM COKOM M CTOJIBKO K€ JIUTPOB
MOpPKOBHOTO COKa B JABYXJIUTPOBbIX OaHkax. CKOJbKO wuMeeTcssi OaHOK ¢
MOPKOBHBIM COKOM?

4. Camonér nponetren 2 580 kM 3a 3 4. Beryuciau ckopocTh CaMoJIETA.

5. Bmeps MMHY M WUPHHY NOPSAMOYTOJIbHUKA. BblUMCIM ero mnepumMerp u
TUTOIIAb.

6. CpaBHu:

4 M 05cM ... 480m 19 40 muH ... 90 MuH
31 020kr ... 3200 kr 3kM 400M ... 4 xm 040m



OTBeTHI HA 33/1aHUA

Ne BAPUAHT 1 BAPUAHT 2
3adaH

us

1. | 72304 + 9658 = 81962 82 139 + 7 951 = 90090
30 745 — 21 839 = 8906 40 253 — 31 349 = 8904

2. |3458-6=20748 2613 - 8 = 20904
6132 :14 =438 5505:15 =367
906 - 58 = 52548 702 - 49 = 34398
59472 :236 =252 42000 : 175 =240

3. |1)126 -3 =378 ( kr) npusesnu xaprodens | ) 168 -3 = 504 (1) c TomaTHBIM cOKOM
2) 378 : 2 =189( ¢) ¢ MopkoBbIO 2) 504 : 2 =252 ( 0) MOPKOBHBIM COKOM
OtBeT: 189 ceTok OtBert: 252 GaHKH

4, |P=(6+4)-2=20(cm) P=(5+3)-2=16(cm)
S=6-4=24(c™m? S=5-3=15(cm?)

5. 11)1080: 12 =90 ( km/q) 1)2 580 : 3 = 860 ( km/)
OtBeT: 90 KM/4 CKOPOCTH TOE€37a OtBet: 860 KM/4 CKOpPOCTb caMoJIéTa

6. 6 m 02cm > 521m 4 m05¢Mm < 48am

114 20 mun = 80 MuH
21070kr < 2700 xr
2 kM 300Mm < 3 xMm 030Mm

14 40 mua = 100 mun
31 020kr < 3200 kr
3xkm 400Mm < 4 xkm 040Mm
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